



广聚活力 运育未来

宣城市机电学校第十二届运动会开幕

天高云淡,秋风送爽。10月17日,宣城市机械电子工程学校第十二届、安徽广德技师学院第一届运动会开幕式在校田径场内举行。

本届运动会的主题是“广聚活力,运育未来”,开幕式现场彩旗迎风招展。首先入场的是学校国旗班,他们动作整齐划一,举着鲜艳的五星红旗,迈着坚定的步伐,接受了全场的注目礼。



体工作人员表示衷心的感谢,向全体师生表示亲切的慰问。他要求全体裁判员、工作人员坚持公开、公平、公正的原则,恪尽职守、严于律己、严肃赛纪,确保运动会的顺利进行。

最后,党委副书记、校长陈传胜宣布运动会开幕。

据悉,本次运动会将历时四天,参赛人数和规模都创历史新高,学生组设置100米、200米、400米、800米、1500米、3000米赛跑、4*100接力、实心球、跳远、跳高、三级跳11个竞赛项目,教职工组还设置了托球跑等趣味项目。

运动,彰显青春风采;奋进,凝聚集体力量。运动健儿们将在田径场上展开角逐,精彩的一幕幕将在机电校园上演。

街舞、民族舞、爵士舞表演轮番上演,舞者们以灵动的身姿和热烈的舞步,展示了青春的活力和对运动的热爱。

随后,运动员代表以及裁判员代表分别上台宣誓。他们的话语充满了信心和斗志,副校长胡斌为开幕式致辞。

舞动青春 助力“铁友”

——宣城市机电学校参加广德市铁人三项开幕式活动

10月14日,2023铁立方IRONCUBE超级铁人三项赛(广德站)暨“长三角之心”广德超级铁人三项赛开幕式在广德市体育场开幕。

同学们结合专业特长,表演了洋溢青春、轻快活泼的团体操节目《barbie girl》,为广德市民带来一场视觉的盛宴,向社会展示了宣城市机械电子工程学校学生积极向上的精神风貌和高水平的专业素养。

演出后同学们纷纷表示,此次活动中锻炼了专业技能,收获了自信,今后将会更加努力学习,发扬坚持拼搏、永不放弃的铁人精神,争取为广德经济高质量发展贡献更大力量。(陈涛)



机电学校在广德市第二届运动会中获佳绩

9月25日下午,由广德市人民政府主办、广德市教育体育局承办为期五天的广德市第二届运动会正式落下帷幕。

本次大赛共有来自全市12个乡镇(街道)、43个市直单位和39所中小学运动员代表团参加。运动会设青少部和群体部两个部别。其中青少部设田径、足球、乒乓球、羽毛球、游泳、篮球、击剑、武术套路、武术散打等9个大项;群体部设田径、五人制足球、三人制篮球、乒乓球、羽毛球、围棋、中国象棋、游泳、跳绳、广播体操等10个大项,共有参赛选手5000余名。

拼搏,在不畏艰苦和自我超越的磨练中,经过五天的激烈角逐,宣城市机械电子工程学校的运动健儿们脱颖而出,取得丰硕的成果。

近年来,宣城市机电学校始终坚持五育并举,落实体教融合,力求发掘出每个学生的最大潜力。(李克鸣)



新团员举行集体入团仪式

为引导和激励同学们坚定理想信念,11月6日,宣城市机电学校举行“青春心向党,筑梦新篇章”的入团仪式。

在庄严又嘹亮的国歌声中,入团仪式拉开了帷幕。杨伟乾宣读了新团员名单。经各班团支部推荐,共青团宣城市机电学校团委审核通过,共发展了130名新团员。

与会老师给同学佩戴团徽,杨伟乾带领新团员进行了入团宣誓。

2022级旅游2班龙洋同学作为新团员代表发言。他表示,作为一名团员,坚定信念,增长才干,用智慧和汗水践行一名共青团员的誓言。

李君璐对新加入团组织的同学们表示热烈祝贺,并希望新团员以入团作为新的起点,坚定理想信念,做优秀的共青团员。



伴随着嘹亮的《光荣啊!中国共青团》的歌声,宣城市机电学校新发展团员入团仪式落下了帷幕。本次活动进一步坚定青少年的理想信念,让同学们继承五四光荣传统,弘扬爱国主义精神,牢记时代重托,以青春之名立青春之志!(胡捷)

礼赞辛勤劳动 筑梦乡村振兴

——机电学校师生走进九龙村助农庆收

11月14日,宣城市机械电子工程学校党委组织党员教师和部分学生代表到卢村乡九龙村开展党员志愿服务活动,助力农民收割水稻,庆祝秋收节,学校党委委员、总务科科长韦余靖带队参加活动。

活动期间,党员志愿者们来到收割现场,撸起袖子、俯下身子,不怕苦、不怕累,田间地头,一抹抹“志愿红”,在金黄色的稻田中形成一道亮丽的风景线。

与此同时,来自宣城市机电学校社会文化艺术专业的二十余名学生代表结合自己专业特长,用青春洋溢、充满活力的演出,为九龙村村民带来欢乐,在庆祝秋收节的同时,向社会展示了我校学生积极向上的精神风貌和高水平的专业素养。

宣城市机电学校持续以实打实、接地气的党员志愿服务活动,提高党员服务意识,发挥党组织战斗堡垒作用,以实际行动践行党员初心使命。(陈涛)



机电学校师生走进广德博物馆



为进一步提高同学们的综合素质,引导同学们更好的了解广德历史,感受家乡文化的魅力,11月29日,宣城市机械电子工程学校(安徽广德技师学院)开展了以“铭记光辉历史 赓续红色血脉”为主题的教育活动。

早上九点半,同学们来到了广德博物馆,大家满怀期待和激动。在进入博物馆之前,博物馆的解说员介绍,参观不仅仅是观赏文物,更是学习和思考的过程。

随后大家来到了广德红色历史展区,通过展示图文资料、模型还原等方式,讲述了广德市在近现代历史上的重要事件,引导青少年以英雄模范为榜样,传承红色基因,追寻红色足迹,缅怀令人难忘的革命历史岁月,不断从红色基因中汲取前进的力量,成为有理想、有担当的新青年。

通过此次活动,同学们体验了历史文化的魅力,直观地了解到广德的悠久历史、灿烂文化以及老一辈的革命精神,开阔了视野,激发了学生的爱国情怀。(李克鸣)

筑牢消防安全“防火墙”

为加强消防意识,提高全体师生的安全疏散及对突发事件的灵活应变能力,切实保障师生生命安全,11月3日,宣城市机械电子工程学校开展“119消防安全”专题演练活动。

为确保消防演练顺利高效进行,学校制订了切实可行的消防演练方案,具体安排了每位教职工演练中的岗位和职责。活动开始前,各班组织学生进行消防安全教育,宣传消防知识,掌握逃生要领,做到人人熟悉流程、清晰演练要求和目标。

随着警报声响起,全体学生在教师的正确引领下,弯腰俯身,按演练前规划的消防安全逃生路线迅速向安全区域有序撤离。整个逃生演练过程快

速有序,全体师生在最佳逃生时间内完成撤离。火灾防患于未然,消防责任重于泰山。本次消防安全演练增强了师生的安全意识,提高了自救互救及突发性火灾的安全防范应对能力。(李克鸣)



戏曲进校园 “圈粉”小戏迷

为进一步弘扬传承国粹艺术,丰富校园文化生活,引导青少年汲取经典力量,11月8日,宣城市机械电子工程学校开展戏曲进校园活动,戏曲艺术家们为师生献上了一场精彩的戏曲艺术盛宴。

活动开场,随着婉转的音乐响起,精神饱满、身着精美戏服的戏曲演员,迈着走上舞台精彩亮相。首先为大家带来了耳熟能详的戏曲名段《打猪草》,一下子吸引了同学们的注意,让他们沉浸式感受到了戏曲的魅力。之后,表演老师向同学们讲解了中国戏曲的种类及黄梅戏的唱腔等戏曲知识,在一问一答中同学们对戏曲常识有了更深入的了解,也从戏曲发展史中领略了中华传统文化的博大精深。



接着,现代皖南花鼓戏《天亮“复婚”》以及黄梅戏《闹花灯》等节目获得了阵阵掌声,每个剧目都展现了戏曲艺术的魅力与深度,将色彩内涵、服饰文化、历史知识在潜移默化中普及。优美动听的唱腔、丰富多彩的造型、惟妙惟肖的人物形象,令现场的观众们赞叹不已,台下不时发出惊叹声和雷鸣般的掌声。

手眼身步传神韵,唱念做打皆功夫。本次“戏曲进校园”活动以喜闻乐见的形式,让师生感受国粹的特色和艺术魅力,拉近了师生与戏曲文化的距离,以传统文化滋养学生的身心,同时也让戏曲的艺术魅力走进同学们的心底,厚植热爱传统艺术的思想情感。(李克鸣)

“迎中秋、庆国庆”绘画比赛活动精彩

为弘扬爱国主义精神,厚植爱党爱国情怀,丰富国庆节的节日气氛,切实加强中华优秀传统文化教育,宣城市机电学校于9月26日举行“迎中秋、庆国庆”绘画比赛活动。

由学校专业老师评审之后,9月27日,获奖作品在学校图书馆信息中心一楼进行展览,吸引了很多师生前来欣赏。

同学们用五彩斑斓的色彩绘制起波澜壮阔的时代画卷,一笔一画深情地表达出对党的感恩之情和对祖国的美好祝愿。同时,同学们也了解到更多关于中秋节的知识和传

说,对中秋佳节及传统文化有了更深层次的了解和热爱,使中华优秀传统文化内涵得到更好的传承。(胡捷)

